



2024年10月29日

各位

会社名 株式会社 鉄人化ホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 根来 拓也  
(証券コード2404 スタンダード)  
問合せ先 常務取締役 管理本部長 浦野 敏男  
(TEL 03-3793-5111)

(訂正・数値データ訂正)  
「2024年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年10月15日に公表しました「2024年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、会社法計算書類の作成過程において、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正するものです。

なお、当該訂正による連結貸借対照表及び連結損益計算書並びに連結株主資本等変動計算書への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

サマリー情報 2ページ

(参考) 個別業績の概要

【訂正前】

1. 2024年8月期の個別業績(2023年9月1日~2024年8月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年8月期	388	△90.6	15	—	131	—	<u>172</u>	—
2023年8月期	4,140	0.4	△281	—	△289	—	△186	—

  

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年8月期	<u>13.08</u>	<u>13.04</u>
2023年8月期	△14.17	—

個別経営成績に関する注記

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年8月期	<u>2,929</u>	<u>△358</u>	<u>△12.7</u>	<u>△28.11</u>
2023年8月期	3,831	△142	△4.1	△11.94

(参考) 自己資本 2024年8月期 △370百万円 2023年8月期 △157百万円

【訂正後】

1. 2024年8月期の個別業績 (2023年9月1日~2024年8月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年8月期	388	△90.6	15	—	131	—	<u>118</u>	—
2023年8月期	4,140	0.4	△281	—	△289	—	△186	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年8月期	<u>8.98</u>	<u>8.95</u>
2023年8月期	△14.17	—

個別経営成績に関する注記

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年8月期	<u>3,271</u>	<u>△412</u>	<u>△13.0</u>	<u>△32.21</u>
2023年8月期	3,831	△142	△4.1	△11.94

(参考) 自己資本 2024年8月期 △424百万円 2023年8月期 △157百万円

以上